

МВ-3

"УТВЕРЖДАЮ"

СОВ. СЕКРЕТНО

Экз. № 2

И. О. ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИТЕТА ГОСБЕЗО-
ПАСНОСТИ ПРИ СМ ЛИТОВСКОЙ ССР

ПОЛКОВНИК- В. Ночомиско
(Ю. ПЕТКАВИЧОС)

"16" 7 1967 года.

П Л А Н

активных мероприятий Каунасского аппарата
КГБ по усилению борьбы против главного
противника.

Во исполнение директивы ООСЗ (1966 г.) "Об усилении
борьбы против США как главного противника нашего государства"
и последующего решения коллегии КГБ республики "О введении
некоторой специализации в контрразведывательной работе"
Каунасским аппаратом намечается провести следующее:

I. РАБОТА ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ РАЗВИТИЮ РАНЕЕ НАЧАТЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

I. По делу оперативной разработки на "Прибалтийца",
в соответствии с имеющимся планом, продолжать совместно
с Ч отделом 2 Управления оперативную игру с ним через агентуру
"ЯНКУСА" по выявлению враждебных замыслов "НТС", американской
разведки и их агентуры.

146

- 2 -

В этих целях:

Закончить изучение и завершить вербовку .

— для последующего использования его в разработке "Прибалтийца" и проведения оперативных мероприятий за границей;

Готовить в 1967 году поездку "ЯНКУСУ" в Финляндию для личной встречи с "Прибалтийцем" и обсуждения вопросов, касающихся непосредственной работы агента с "НТС";

Наряду с этим готовить предполагающуюся встречу "ЯНКУСУ" со связником "НТС" на территории СССР.

Исполняют ИВАНОВ и СЕЛЯНИНОВ.

2. До марта месяца с.г. совместно с 4-м отделом закончить подготовку и вывести по каналу репатриации в ФРГ для подставы американской разведке

Предполагается, что при опросе в ФРГ расскажет бывш о его вербовке органами КГБ и полученному задании по работе против разведки США. (В этом есть некоторая уверенность, поскольку он уже делится о связи с органами КГБ окружению).

Учитывая образование, хорошую эрудицию и наличие больших связей в Литовской ССР, разведка противника может перевербовать его и включиться в игру с нашими органами.

Исполняют ИВАНОВ и ЛАЗЬКО.

3. По согласованию с КГБ при СМ СССР оформлена научная командировка в США сроком на 5-6 месяцев

агенту , который располагает заслуживающими оперативного интереса связями среди американских ученых в области медицины и литовских эмигрантов.

В соответствии с разработанным совместно с I отделом КГБ при СМ Лит.ССР планом мероприятий продолжать создание условий и ввод в разработку проживающих в США объектов оперативных разработок "Адвоката", "Доктора", "Салиса" и "Корифея" с целью получения через них разведывательной информации и возможной подставы агента спецслужбам главного противника.

В работе по вышеуказанным объектам будет поручено также создание предпосылок для осуществления последующей вербовки кого-либо из этих лиц.

До 1 марта с.г. закончить подготовку и отработать ему задание.

Исполнители: СЕЛЯНИНОВ и ГОЛОВИНОВ.

4. Агент "БЕЛКИН" в 1966 году в Англии познакомился с представителями литовской реакционной эмиграции которые подозреваются в связях со спецслужбами противника и представляют интерес для органов КГБ.

В соответствии с разработанным совместно с 4 отделом планом мероприятий развивать установившиеся взаимоотношения "БЕЛКИНА" с выявления возможной причастности их к спецслужбам противника и подставы антибелковой разведке агентуры органов КГБ, в том числе и "БЕЛКИНА".

М1

- 4 -

Для этого организовать "БЕЛКИНУ" поездку в 1967 году в группе специалистов во Францию и встречу там с .

Исполняют ЯКАЙТИС и СКИНДЕРСКИС.

✓
5. Агент в ноябре 1966 года в ГДР познакомился с проживющим в (ФРГ) объектом разработки 2 отдела КГБ Эстонской ССР, эстонским эмигрантом который дважды посещал СССР и представляет интерес для органов КГБ по занимаемому положению и связям с эмиграцией.

С целью дальнейшей разработки выяснения причастности его к спецслужбам противника и возможной подставы через него БНВ агента организовать последнему летом 1967 года поездку в ФРГ по приглашению Совместно с I отделом КГБ при СМ Лит. ССР до 1 марта с.г. разработать соответствующий план мероприятий и согласовать со 2 отделом КГБ Эстонской ССР.

Исполняет ТРУХАЧЕВ.

6. I-м отделом разрабатывается служащий войск спецназначения армии США "Учитель", в отношении которого получены данные, что по возвращению в 1966 году из Африки продолжает работу в секретной службе. Агент "APAC" ведет переписку с проживающими в США родственниками "Учителя".

В процессе дальнейшей работы с "APACOM" попытаться установить переписку непосредственно с "Учителем", чтобы создавать предпосылки для последующей личной встречи в США, куда организовать поездку "APACU" по частному делу, или встречи с другим нашим агентом по рекомендации "APACA".

149
В 1967 году предполагается поездка в США
Кубертовиче к своей дочери (в 1966 году посещала
Литву), с которыми знаком "АРАС". Поручить "АРАСУ" дого-
вориться с Кубертовиче о том, чтобы она будучи в
США лично или через свою дочь связалась с его
родственниками и предварительно обменялась с ними мнениями
по вопросу поездки в будущем "АРАСА".

Исполняют КИСЕЛЯУСКАС и ЛЯШЕНКО.

7. С сентября месяца 1966 года в Венесуэле
высшем техническом училище проходит стажировку агент
"АЛЬБЕРТАС", который имеет задание по линии научно-техни-
ческой разведки и выявлению устремлений спецслужб разве-
док противника.

После возвращения "АЛЬБЕРТАС" из заграничной
командировки проанализировать результаты выполнения зада-
ний органов КГБ и определить дальнейшее направление работы
с ним.

Исполняют ИВАНОВ и БУЗЬКО.

П. ПОДГОТОВКА И ПРОВЕРКА АГЕНТУРЫ, СОЗДАНИЕ
УСЛОВИЙ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЕЕ В АКТИВНЫХ
КОНТРАЗВЕДЫВАТЕЛЬНЫХ И РАЗВЕДЫВАТЕЛЬНЫХ
МЕРОПРИЯТИЯХ

I. Завербованный в 1966 году агент "ГРИБАС" по
назему заданию установил контакт и поддерживает связь
с проживающими в США и
которые заслуживают оперативного
интереса органов КГБ.

По своим личным и деловым качествам "ГРИБАСА" целесообразно готовить для внедрения в спецслужбы противника или литовские эмигрантские центры для выявления их устремлений и враждебных замыслов. В этом определенную роль могут сыграть указанные выше .
и

Совместно с 4 отделом разработать и осуществлять мероприятия по дальнейшей проверке и подготовке "ГРИБАСА" для вывода в США и выполнения там разведывательных и контрразведывательных заданий органов КГБ.

Исполняет СЕЛЯНИНОВ.

2. В 1965 году в Бельгию выезжала дочь агента "ТЕРЕССА" (теща агента "ЯНЕКА") к своей сестре

Зять по специальности инженер-электрик, является крупным бизнесменом, проводит торговые сделки со многими странами.

В период пребывания в Бельгии с матерью "ТЕРЕССЫ" вступал в контакт один из агентов фирмы. мужчина 38-40 лет, который представился другом Об этом человеке сообщил матери "ТЕРЕССЫ", что он занимается шпионской работой, свободно владеет английским, немецким, французским, польским и русским языками.

В декабре с.г. "ТЕРЕССА" получила вызов и оформляет документы на выезд по частному делу к родственникам в Бельгию сроком на 3 месяца.

Дать согласие на поездку "ТЕРЕССЫ" в Бельгию и подготовить ее для выполнения заданий по дальнейшему

изучению и его друга, о котором указано выше, как возможном сотруднике разведки противника.

Наряду с этим, поручить "ТЕРЕССЕ" изучение обстановки в стране с учетом перемещения туда штабов и служб НАТО, выявления возможного интереса спецслужбами противника к приезжающим туда советским гражданам. План мероприятий разработать отдельно совместно с 4 отделом.

Исполняют СЕЛЯНИНОВ, САМСОНОВ.

3. Из связей агента "ВИТАУТАС" (Дочь Кли, Фриденсбург), проживающих в США, представляют интерес бывшие жители гор. Каунаса Горнау Александр, 1921 года рождения и Минавичюс, с которыми агент поддерживает переписку через адрес неизвестного БЕЛЯУСКАСА в США.

В 1963 году Минавичюс выяснил возможности поездки агента для личной встречи в Финляндии, но таковая не организовалась.

В июле 1966 года Горнау А., как турист, посетил Вильнюс, встречался со своими родственниками и знакомыми, но с агентом по неизвестной причине не встречался. Зновь намерен посетить Литву в 1967 году.

Горнау А. в 1941-1944 г.г. являлся владельцем бюро переводов в Каунасе и

Продолжать работу с "ВИТАУТАСОМ" по изучению Горнау и Минавичюс и их связей здесь.

По служебной линии оформлены документы на выезд в 1967 году в научную командировку в Финляндию агента "ВИТАУТАС". В положительном случае агент уведомит о своей поездке Мишиковской и выражит желание встретиться с ним или Борнов в Финляндию.

План мероприятий разработать отдельно.

Исполняет САМСОНОВ.

4. В конце 1966 года завербован агент "ИОНAC",
1937 года рождения, со средним образованием, работает

В Чикаго (США) проживают его отец и
другие родственники, представляющие оперативный интерес,
которые выехали за границу в 1944 году.

"ИОНAC" проживает вместе с матерью, ранее ходатайствовавшей о выезде на постоянное жительство к мужу в США, но в этом ей отказано. "ИОНAC" имеет свою семью (жена и дочь), такого ходатайства не возбуждал и выезжать не желает.

В процессе дальнейшей работы с агентом изучить возможности и целесообразность поездки его по частному делу к отцу в США на 1-2 месяца с целью выявления и разработки через родственников литовских эмигрантов, связанных с реакционными эмигрантскими организациями и спецслужбами противника.

План мероприятий разработать совместно с 4 отделом.

Исполняет ВЕТХОРАТОВ.

5. Осенью 1966 года для свидания со своим дальним родственником, проживающим в ГДР выезжала жительница гор. Каунаса по национальности немка, которая встречалась там с приезжавшими из ФРГ отцом и братом.

Она ведет переписку со своими родственниками и знакомыми, проживающими в ФРГ, США, ГДР, Австрии, Финляндии. Некоторые письма содержат условность. Является посредником в переписке неизвестных граждан СССР с Финляндией.

находится в хороших отношениях с бывшим агентом "ЯГЕЛАЙТЕ", которая в этом году высказывает желание во время отпуска выехать в ФРГ для свидания со своими родственниками. может воспользоваться поездкой "ЯГЕЛАЙТЕ" в ФРГ для пересыпки писем своим родственникам (как она делала ранее с одним из туристов) и дать поручения, которые позволят агенту провести беседы с родственниками по интересующим нас вопросам.

Через "ЯГЕЛАЙТЕ" имеем в виду выяснить занимаемое положение родственников за границей и причастность к спецслужбам противника.

Исполняет ИВАНОВ.

6. От агента "ИОЗАЛАС" получены данные о том, что
въехавший в 1944 году за границу, с 1949 года проживает в г. Чикаго (США),
а в 1966 году
командирован на 3 года в ФРГ, вблизи

Из полученного в конце 1966 года письме от
агента усматривается желание его посетить
родственников в Литве, но это зависит от его руководства.
Судя по обратному адресу можно сделать
предположение, что он работает или служит в военном ведом-
стве.

Наряду с проверкой по учетам в КГБ
при СМ СССР, в ближайшее время изучить возможности и опре-
делить целесообразность проведения следующих мероприятий:

Через агента "ИОЗАЛАС" использовать "втечную" пред-
стоящую поездку в Чикаго по частному делу доверен-
ного (оформляется транзитная виза) для
установления контакта с проживающими в Чикаго родст-
венниками , выяснения и сбора на него
характеризующих данных и сведений о профиле работы.

Учитывая готовящуюся поездку в I половине 1967 года
в научную командировку в ФРГ (в т.ч. и Штуттга-
рт), главного инженера г-на "Нерис"
с которым также установлен контакт, через "ИОЗАЛАС" создать
условия для встречи в Штуттгарт с
Данным мероприятием имеем в виду через
изучать личные и деловые качества
возможную связь его со спецслужбами противника.

Исполняют АЛЕНИКОВ, ЯКАЙТИС,
СЕЛЯНИНОВ.

- II -

7. В марте с.г. предполагается поездка на Лейпцигскую ярмарку проверенного агента "МАКАС", который поддерживает переписку с выехавшим в 1962 году в ФРГ Гельдтусом.

Дать задание агенту "МАКАС" уведомить Гельдтуса о предстоящей поездке и обусловить с ним встречу в Лейпциге, во время которой выяснить сведения о положении и деятельности переехавших из Литвы в ФРГ бывших жителей Литвы, в т.ч. и его самого, имеется ли целиющие возвратиться в Литву и не связан ли кто-либо со спецслужбами противника.

Исполняет КИСЕЛЯУСКАС.

8. По связям агента "ТЕР" проходят литовские эмигранты, представляющие оперативный интерес.

"ТЕР" учится в докторантуре, располагает возможностями выезжать за границу и совместно с 4 отделом ему организовывается поездка в 1967 году в США.

В положительном случае составить агенту задание по разработке указанных эмигрантов, выявление через них устремлений литовских эмигрантских центров и разведки противника.

Исполняет САМСОНОВ.

9. В Берлине (ГДР) проживает
1922 года рождения, в отношении которой имеются данные

Она дважды (в 1965 и 1966 г.г.) посетила по частной визе своих родственников в Каунасе. В 1966 году в ее изучении и проверке использовался агент "АДОЛЬФАС", которому она обещала прислать визов для посещения ГДР и известить справки о его связях в ФРГ.

С получением агентом визы организовать ему поездку в Берлин с целью более глубокого изучения и ее связей по ГДР и ФРГ и получения данных о возможном сотрудничестве ее с разведорганами противника. План мероприятий разработать отдельно совместно с I отделом 2 Управления.

Исполняет ЮРКУС.

10. 4 отделом разрабатывается по подозрению в причастности к американской разведке проживающий в США который в 1963 и 1965 годах приезжал в Вильнюс и встречался со своими родственниками. (В 1967 году вновь собирается посетить Лит.ССР). Из числа его связей в 1966 году завербован агент и по нашему заданию поддерживает с ним переписку.

Совместно с 4 отделом разработать план дальнейших мероприятий, в котором предусмотреть:

Использование для получения дополнительных данных о возможном сотрудничестве со спецслужбами противника и оказания на него нужного нам влияния;

Организацию поездки в этих же целях в США, используя то обстоятельство, что таковую поддерживают родственники агента и

Исполняет САВЧУК.

II. Агент "ВИТАУТАС", доцент млад. инженер, литовец, член КПСС, используется в изучении заслуживающих оперативного внимания родственных и других связей, проявляющих в США и других капиталистических странах, бежавших за границу в период Отечественной войны. Некоторые из этих связей окончили высшие учебные заведения и работают инженерами, врачами. Через выехавшую по частному делу в США "ВИТАУТАС" собирает дополнительные сведения о них.

Совместно с I отделом КГБ Лит.ССР продолжить работу по организации "ВИТАУТАСУ" частного выезда в США к родственникам с задачей: изучение представляющих оперативный интерес литовских эмигрантов в г. Чикаго; склонение нужных в вербовочном плане лиц на приезд в Лит.ССР.

Исполняет САВЧУК.

II2. Из поступивших от агента материалов

институт, проживает в США и работает инженером конструкторского бюро, имеет ряд изобретений.

Совместно с 4 отделом через агента проводить работу по склонению его брата к временному приезду в Лит. ССР для его изучения в плане возможной вербовки и последующего использования для решения разведывательных и контрразведывательных задач.

Исполняют МУСУЛАС, ГЛУШАУСКАС.

13. В декабре 1965 года завербован на патриотической основе агент "ГЕЧАС", 1933 года рождения, литовец, кандидат мед. наук.

"ГЕЧАС" по своим личным и деловым качествам характеризуется положительно. С органами КГБ сотрудничает с желанием и проявляет при этом нужную инициативу. Пользуется доверием у профессора имеющего обширные связи в капиталистических странах, часть из которых заслуживают оперативного внимания (ГЕРУТИС, БРИЛЛИНГАС, АДОМАЙТИС, КРИЩУНАС).

Дальнейшую работу с "ГЕЧАСОМ" строить таким образом, чтобы он как родственник профессора включился в переписку с указанными эмигрантами и тем самым создавать предпосылки для последующей подставы его реакционным эмигрантским организациям за границей.

Представить по этому вопросу отдельное предложение на рассмотрение в 4-й отдел.

Исполняет САВЧУК.

- 15 -

14. В гор. Чикаго (США) проживает
1923 года рождения, с высшим
образованием, выехавший из Литвы в 1944 году, двоюродный
брать агента

продолжительное время служил
в чине офицера в американской армии, в настоящее время инже-
нер одного из научно-исследовательских институтов США. (Ха-
рактер его работы нам не известен).

Из содержания его переписки с агентом (агент
ведет с ним переписку по нашему заданию) видно, что
скучает по Родине, интересуется изменениями,
происшедшими в республике.

Совместно с 4 отделом КГБ республики собрать характеризующие данные на и через склонить его к приезду в Литву для дальнейшего изучения и возможного установления с ним оперативного контакта.

Исполняет ЖАРСКИС.

15. Агент "ВИТАС" по своему положению и профилю работы в НИИ может заинтересовать разведки противника. По заданию органов КГБ он познакомился с рядом ученых США и с некоторыми из них поддерживает деловую переписку. В том числе с объектом оперативной заинтересованности Генонишсю.

"ВИТАС" располагает возможностями для поездки в научную командировку в США, где проживает его друг по учебе в средней школе являющийся крупным ученым в области кибернетики.

Целесообразно готовить "ВИТАСА" для поездки в научную командировку в США с целью выполнения там заданий по линии научно-технической разведки и выявления устремлений разведок противника.

Исполняет КИСЕЛЯУСКАС.

- 16 -

16. В плане научно-технической разведки представляют интерес проживающие в Чикаго ученые в области энергетики и теплообмена Виссарионова и Кудирка А., которые летом с.г. могут прибыть на международную конференцию в гор. Минск.

Собрать установочные и характеризующие данные на указанных лиц и их родственников, подготовить мероприятия по их разработке с использованием агента "АЛГИМАНТАС".

Исполняет ЯКАЙТИС.

III. ИЗУЧЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ ПРОВЕДЕНИЯ АКТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

Наряду с проведением изложенных в I и II-м разделах мероприятий продолжать анализ имеющихся в аппарате оперативных материалов и возможностей агентуры с целью подготовки и создания условий для подставы противнику наших агентов с перспективой внедрения в его агентурную сеть и в эмигрантские националистические центры.

При подготовке и проведении всех мероприятий сосредоточить внимание на получение дополнительных сведений о проводимой американской разведкой деятельности на оперативно обслуживаемой аппаратом территории и в республике и выявлении вражеской агентуры.

В этом плане представляют интерес следующие материалы:

I. В гор. Гётеборг (Ильин) проживает шведский Л.И., 1925 года рождения, уроженец

- 17 -

гор. Понишкис, выехавший за границу в 1944 году, работающий коммерческим служащим в порту, который в 1966 году пригласил в гости жителя гор. Каунаса 1928 года рождения, члена КПСС, и его жену. Последние возбудили ходатайство о поездке, которое нами рассмотрено положительно.

В целях изучения Маринетти и других литовских эмигрантов, проживающих в Чивити, выявления среди них лиц, связанных с американским разведцентром, ведущим работу против Литовской ССР, установить с оперативный контакт и провести его подготовку для выяснения вышеуказанных вопросов.

При этом, перед поставить задачу пригласить и склонить Маринетти к приезду в Лит.ССР.

Исполняют СУТКЕВИЧЮС и СЛЯНИНОВ.

2. В Сингапуре проживают литовские эмигранты "Князь" и его сын, разрабатываемые I отделом КГБ при СМ Лит.ССР по подозрению в связях со спецслужбами противника. Из числа их связей в 1965 году завербован агент "ВИТАУТАС", с мужем проявляют интерес в плане проведения мероприятий в связи с предстоящей международной выставкой.

Дальнейшую работу с "ВИТАУТАСОМ" строить в направлении изучения возможностей и организации ему поездки по частному делу в Монреаль к сестре с тем, чтобы встретиться там с "Князем" или членами его семьи и выяснить интересующие органы КГБ вопросы в плане их дальнейшей разработки или привлечения к сотрудничеству с органами КГБ для выявления устремлений противника.

Исполняют СЛЯНИНОВ и ЧУДАС.

- 18 -

3. По учетам ПГУ проходит как сотрудник английской разведки и активный участник "НТС".

Исполняет КИСЕЛЯУСКАС.

4. Агент "ГИНТАРАС" познакомился с объектом разработки I отдела "Шкот", проживающим в Англии, который несколько лет подряд приезжал в г.Кеунас. В 1967 году "Шкот" снова намеревается приехать в Лит.ССР.

Учитывая, что "Шкот" находится в близких взаимоотношениях с известным английским разведчиком и некоторыми главарями реакционных эмигрантских организаций в Англии, не исключена возможность, что он засветил "ГИНТАРАСА" перед английской разведкой.

"ГИНТАРАС" по служебному положению (считаю
информированным) может заинтересовать разведку
противника в плане его вербовки.

Исходя из этого, совместно с I отделом, наметить
мероприятия по использованию "ГИНТАРАСА" в разработке
"Шкота" с учетом возможной подставы через него агента
английской разведке.

Исполняет КИСКЛЯУСКАС.

5. В мае с.г. предполагается приезд в Каунас для
работы на заводе искусственного волокна группы французских
специалистов (10 человек), которые пробудут до конца года.

В процессе контрразведывательной работы обратить
внимание на выявление и изучение тех из них, которые могут
представлять интерес в плане возможной подготовки на вер-
бовку.

Исполняют ЯКАЙТИС, ТРУХАЧЕВ,
СЕЛЯНИНОВ.

6. Для сбора научно-технической информации и выявле-
ния сотрудников и агентуры спецслужб противника использовать
предстоящие поездки в 1967 году специалистов завода искуст-
венного волокна для обучения на фирмы Франции. Предполагается
поездка агентов "БЕЛКИНА", "ИГОРЯ", "ХАЙБАС", "БЕ-
ЛЯУСКАС" и трех доверенных лиц. Каждому агенту и доверенным
разработать отдельные задания.

Исполняют ТРУХАЧЕВ, ЯКАЙТИС и
САМСОНОВ.

7. Предстоящий выезд лиц немецкой национальности
в ФРГ использовать для вывода за границу нашей агентуры.

164

- 20 -

С этой целью изучать и проверять агентов

"ДПУ"

Исполняют ИВАНОВ, РАНЦЕВ, ПЕРШИН,
МУСУЛАС.

8. Одним из каналов вывода нашей агентуры за кордон с целью внедрения в агентурную сеть разведок противника и эмигрантские националистические центры может быть использован выезд по частным делам на постоянное жительство за границу. Среди желающих и имеющих права на выезд к родственникам имеются незамужние девушки. В то же время в аппарате имеется ряд агентов-холостяков и некоторые из них по нашему заданию могут установить связь с этими девушками, вступить с ними в брак и совместно выехать за границу.

Изучить целесообразность использования в этом плане агентов "КАУНЕТИС", "ГРИАУЗДЕ" и "ДЗУКАСА" и представить предложения на рассмотрение в 4-й отдел.

Исполняют ВЕТХОРАТОВ, ПУРВИНИС и
СЕЛЯНИНОВ.

9. Систематизировать учет объектов оперативной заинтересованности по США, ФРГ, Англии и Канаде с тем, чтобы в целесообразных случаях интересующие нас вопросы в отношении каждого из них включать в задания агентуре и доверенным, выезжающим в капиталистические страны в составе туристских, научных, спортивных и других делегаций, а также по частным делам.

Исполняют СЕЛЯНИНОВ, ИВАНОВ, КИСЕЛЯУСКАС
УПОЛНОМОЧЕННЫЙ КГБ ПРИ СМ ЛИТ. ССР
В ГОРОДЕ КАУНАСЕ-ПОДПОЛКОВНИК *Дельчанин*
(ВАЙГАУСКАС)

СОГЛАСЕН:

НАЧАЛЬНИК 2 УПРАВЛЕНИЯ КГБ ПРИ
СМ ЛИТОВСКОЙ ССР-ПОЛКОВНИК-

(ОБУКАУСКАС)